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ATA DA 58a SESSÅo oRDINÅRIA DA 17害しEG-SしATURA DA CAMARA

MUNICIPAしDE PL仙NAI REAしtZADA EM 27 DE NOVEMBRO DE 2023"

Em vInte eSete de novembro de dois m情v-nte etreS膏dezenove horas no pr紺o da C台mara

Municipal de Pla両, Estadode SわPau引OCal融a na RuaJoaodeSouza Martirs"u両entos e

t…ta e Oito - CentrO - PreSenteS OS Ve「eado「es: AしEXANDRE ROBERTO NOGU帥A - CLAUDINIR

LADEIRA DE OLIVEIRA - CL恥L MENDES DOS SANTOS - EDMEIA MARIA SEGAT肌」 ERIVALDO

APARECiDO DE FiGUEIREDO - EVANDRO FERRE-RA DA SILVA賀GILBERTO FERREIRA DE LIMA -

LUCILENE MARIA DE ANDRADE - MAGNO EDSON DA SiLVA, e SOb a P「esidenci∂ do Senhor

ALEXANDRE ROBERT0 NOGUE-RA secreta「lado po「 LUCILENE MAR看A DE ANDRADE′ ∂P6s constatar

qu6rum legal. declarou aberta a QUiNQUAGEsIMA OiTAVA SESSÅo oRDiNÅRIA, COm O Seguinte

EXPEDIENTE; 1〉Ata da 57婁SessfoO「dina「ia, realizada em 13/11/2023, aPrOVada po「unanimldade;

2) Requerimento nO20/2023- de利toria dovereado「Clenii - NJlmerO de Viagens pa「a a UPA; 3)

Reque「imento n0 21/2023 - de autoria do ve「ead。r Clenll -而orma坤es referente itoncurso

P11bIico de medic。; O P「esidente coIocou os 「eque「imentos em dlSCuSS50, Sem que tivesse

qualquer manifesta串o, em VOta串Ofo「am aprovados por unanim(dade e se「5o encamlnhados aos

SeuS destlnatanOS. 4) Projeto de Lei n0 5/2023 - de auto「ia do vereador Cleni仁Disp6e sobre

aUtOrizacfo para concess5。 de auxi用o mensal e/ou t「ansportes ao trabalha。or声Oi en。aminhado

Para aS Comiss6es Competentes周P「ojeto de Lei n0 32/2023 - de autorra do Executivo - Disp6e

SObre a aprova串o do PIan。 Mu=lcipal pela P「imeira出品cia de Platina, e dfroutras providenclaS;

Fol enCaminhado para as Comiss6es Competentes. Encer「ada essa fase, deu-Se entrada ds

mat6rias constantes para a oRDEM DO DIA: 1) P「ojeto de Le亜2与/2023 - Executiv。 _ Estima a

Recelta e Fixa a Despesa para o Exerc「cio Financeiro de 2024; 2) P「。jeto de Le冊26/2023 -

Executivo - Disp6e sob「e …Clusfo de dotac6es orcament鉦as no Plano Plurianual, na Lei de

Diret「izes O「cament狛as do M=nic(pio de Platina e abertu「a de credito especiai no orcamento

PrOgrama Pa「a O Exerc「cio de 2023; 3) Projeto de Lei n9 27/2023 - Executivo - Disp6e sobre lnClusfo

de dota95es or印me=t狛as no plano P両a…恒a Lei de Diretrizes O「camenta「ias do Munic「pio

de Platina e abe「t=ra de cred'tO eSPe⊂ia同o or5amentO PrOg「ama Pa「a O Exe「cieio de 2023; 4)

P「ojeto de Le=19 28/2023 - Executivo - Disp6e sob「e a Regulamentacao do SIStema血lCO de

Assist台ncla Social (SUAS) no municipio de Piat川a, e da outras p「ovidencias膏) Projeto de Le冊



3/2023 - Legislativo - Disp6e sobre a obngatonedade da iden輔cacao d。S Veiculos oflaais e da

outras provjd釦cias, 4) Prqieto de Le亜4/2023 - Leg†sl∂tivo - Djsp6e sobre d飢Om-na印da

Garagem Municipal十Odos os pro」etOS foram coiocados e discussto′ nわse pronunciaram' Em

vota勘foram aprovados por u=animidade. Cts Pro」etOS 25; 26; 27; 28; 3; e′ 4 de 2023′ foram

ao「ovados e se「fo encaminhados ao Executivo Municipal. Nada mais constando para a Ordem do

Dla, O P「esidente deixa∴a PALAVRA日VRE aos Senho「es Vereadores. aenil comenta que nわ

entende o motIVO de ter abaixad0 O C両e「io de pontuacfo no concurso para os p「ofessores e n5o

para os medicos, gOStaria que tivesse sldo feito aigo pa「a que os medicos classificados abalxo da

medla de c。rte Pudessem ser contratados‘ Sabe que o concu「so para fonoaudi61ogo川edrelrO e

out「os cargos que nfo tIVeram Candldatos que assumissem a vaga, deva mesmo ir a concurso

p心bilCO, maS que fosse pnorizado um concurso para medlCO, inciusive pediatra′ POIs ac「edita que

o medico deve ser efetivo, te「 mais tempo para conhecer os pacientes, a16m do que, COnCu「Sad。

trarla menos despesa para o mu両C(pio. Soube, Segundo coment鉦。5, que n50 irao faze「 o

COnCU「sO P∂ra medico po「que nfo te「j∂ nlngu6m insc而○, 0 Ve「eado「 q=eStio=∂, POis em que se

baseiam para tentaradivinharse havera ou nao廿is師OS? Nfo pode aflrmarque medicos nfo vfo

querer traba肌ar no munic佃lO, COmO eXemPIo, havia a Dra. Marl=z, que nわque「la i「 embora e

meSmO aSSim a Secret5「la fez com que fosse. Clenil fala que out「a s-tUaCaO incabivel e a queStfo

do psiquiatra′ O qual cobra porconsultas e nfo entende a razfo pela quaI nfo continuam envlando

Para Ta「uma′ Onde o convenio continua ativo e o atendimento e acompanh∂mentO medico s50

excelentes O vereadorcomenta que ngo sabe mais o que faze「, ja que a opiniきo da Sec「etaria 6 a

llnica palavra v訓da. Escla「ece a南que esteve =O POStO tOdos os dias, de manh拒a tarde, num

Pe「(odo de quinze djas e viu que a demanda est5 bem po=Ca′ bem tranquilo os atendlmentOS,

COrrOborando a ideia de que nfo 6 necessfro majs m6djcos a noite′ SOmente uma readequacao

de escake de trabalho. claud血exp“ca q=e aS VagaS Para COnCurSO Vleram Para eSta Casa, foram

eStudadas e aprovadas′ e em re喧o a meche dos p「ofesso「esノ〇 °Ue OCOr「eu 6 que sfo dois tipos

de contratos′ OS efetivos e os celetistasノquando旬「「eu〃 a l'Sta dos candidatos ap「ovados, nfo

foram suficientes pa「a pree=Cher as vegas na escola′ Sendo necessano alterar a Le両ara que

Pudessem se「chamados os celetistas para as vagas que estavam em abert01 1sso nfo significa que

abaixou町a todos′ SOmente para os professo「es queserfo contratados e nao efetivados. Edm轟

COnCO「da com a fala de Clenll e diz q=e em outros lugares Medico da Fam航tem que resid両o

munlC庫o’Para Criar vinculo com os pacientes. Sob「e o psiquiatra, a Secret鉦a quis 「aciona「 os

ate=dimentos′ alnda mais nesse momento onde existem muitas pessoas passando por

dificuldades na vida′ PreCisando de medica函′ e O tratamento oferecido po「ta…拒excelente,

t両Intema如′ faziam acompanhamento′ tudo dlSPOniveL agora se for necess申再preciso

aguarda「 na upA. Em conve「sacom a secret揃da Sa。。e′ foi exp。cado que nfo estao indo para

Tarum串Ois nao querem expor os pac'enteS aO Perigo da est「ada. Conversou com a secret鉦a a

「eSPeito da medica串que o psiquiatra 「eceita e esta em falta′ Sendo 「espondido que a farmacia

PediuノmaS naOfoi comprado. Fala que no conc=rSO′ houve um pediatr‘∃ e que nねossumfu porque
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a secret鉦a achou que ele estav∂ tOtalmente descontrolado. Exonerou a ginecoIogista Dr.

Fabiana, e agOra O Dr. Samuel que atende tr全s vezes po「 semana. A vereadora diz estar

desmotivada, P。is a Unid∂de pode「ia funcionar bem se nao fosse a falta de comp「ometimento. A

equipe esta perdida, falta p「oduto descontaminante′ Sem materiais essenciai5 Para O traba帖o′

dificuita muit0 O andamento das atividades. Edmeia fala que aiem detodas essas queit6es, SOube

que o posto de Sa竜de sera refo「mado novamente. Comenta que procura conversar com a

Secretaria da Satlde buscando ajuda「 no que for preciso, nO entantO, falta humildade e n約

consegue ao menos aigum esda「ecimento sob「e q=alque「 assunto. AIexand「e ag「∂dece a

PreSen9a do ex-P「efeito, O Senhor Manoei Possid∂nio, que COnSegulu uma Verba de cem mll reais

Pa「a a Sadde po「 meio do Deputado Fede「al CarIos Motta. Ningu6m mais fazendo uso da palav「a,

O P「esidente decla「a encerrada a presente sess害o, COmunicando que a p「6xima se「5 no dia onze

de dezembro de dois m同e v而e e t「台s, aS dezenove h。raS. Eu, Luc=ene Ma南de And「ade, 1室

Sec「et鉦a da Mesa, lavrei a p「esente ata, que aP6s aprovada, Vai assinada peIa Mesa Dj「etora.

Saia das Sess6es da Cama「a Mu而cipal de Platina Plen狛o ′’vereado「 Ataliba Noguei「a de Souza’’,

27 de novemb「o de 2023.
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